         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 25==================   
Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Wachholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 24/2025; Leitura da ata audiência pública 11/2025; Leitura da mensagem 130/2025 do Executivo: Logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e Votação do Projeto de Lei 128/2025 do Executivo; Análise e Votação das Proposições 122, 123 e 124/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em análise e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 128, DE 11 DE JULHO DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Administrativo. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Em seguida colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 122/2025 – Vereadores Adavilson K. Timm, Angélica B. Wachholz, Colmar Neitzke Timm, Ingride N. Bonow, Jodele V. Schlesener - Requerem estudo de viabilidade de construção de banheiros com entrada externa na unidade básica de saúde do município. PROPOSIÇÃO 123/2025 – Vereadora Ingride N. Bonow - Requer estudo de viabilidade de conserto de erosão na estrada da Mutuca, Próximo a residência da Sra. Marli Oliveira Macedo. PROPOSIÇÃO 124/2025 – Vereadores Adavilson K. Timm, Angélica B. Wachholz, Colmar Neitzke Timm, Ingride N. Bonow, Jodele V. Schlesener - Requerem envio de oficio ao Governo do Estado, manifestado interesse de adesão por parte do município ao programa Pavimenta 3.  Sendo aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, o Presidente chamou o Vereador inscrito a fazer o uso da palavra, Vereador Edegar Henke que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida parabenizou o Prefeito Municipal pelo nascimento do seu filho, parabenizou os clubes de Arroio do Padre pelas conquistas. Fez uma retratação sobre uma fala na sessão passada, a respeito de duas emendas parlamentares, aonde uma seria do Deputado Federal Alexandre Lindenmeyer. Comentou sobre a visita realizada pelos Vereadores nos terrenos de interesse da Prefeitura e como essa compra influencia na melhoria do abastecimento hídrico do município. Falou sobre problemas em contratos de enfermeiros e problemas ocorridos na área da saúde. Ressaltou sobre o projeto de contratação do chefe de coordenação pedagógica e na contratação de um agente administrativo a secretaria de educação. Após o Presidente passou a presidência a Vice-Presidente, Vereadora Angélica Behling Walchholz, que chamou o Vereador Adavilson Kuter Timm a fazer o uso da palavra, que iniciou saudando a todos, após comentou sobre os acontecimentos com nosso país, referido as desavenças com os Estados Unidos e no grande impacto na população em geral. Parabenizou o Prefeito Municipal pelo nascimento do seu filho, comentou sobre os cursos que estão sendo oferecidos pelo município. Falou do programa das estradas vicinais e no não cadastramento no ano passado e na melhoria que virá ao município. Relatou sobre complicações do contrato de um médico a algum tempo atras, que ocorreu em três sábados sem médico e comparou com o ano de 2021, aonde ocorreu dois médicos de recesso e nenhum contrato de substituição desses profissionais. Relatou servidores com férias atrasadas no município, aonde um servidor chegou a acumular sete férias vencidas. Fez um pequeno comentário sobre o gabinete do Prefeito atualmente e no passado, falou sobre os programas, pavimenta 1,2 e 3, falou sobre o programa avançar no esporte e uma proposição ao executivo para inscrição neste programa, aonde o município não foi contemplado e quase todos os municípios vizinhos foram contemplados. Comentou sobre a Proposição do Vereador Edegar Henke, referente as carteiras de identidade, falou sobre questionamentos de Vereadores sobre as respostas das Proposições, relatou sobre suas Proposições da gestão passada que não foram respondidas, mencionou um pedido de pintura de calçamento que não foi atendido, enquanto materiais (tintas) venciam no setor de obras. Relatou sobre um descaso com uma caixa d'água que abastece a população, que permaneceu mais de dois anos sem tampa. Abordou também uma Proposição relacionada à contratação de empresa para manutenção dos abrigos de ônibus abandonados. Relatou a dificuldade hídrica que a região do alto do Progresso enfrenta e nas emendas impositivas destinadas a região, não executadas e comentou na perfuração de um poço que acontecerá na região. Apontou questionamentos que recebeu a respeito da situação financeira do município. Relatou sobre desperdício de dinheiro público na região do alto do Progresso, referente a sistemas hídricos, nunca utilizado e acabaram se deteriorando. Comentou sobre questionamentos recebidos sobre o por que se tem Vereador rindo durante a sessão, desmentiu rumores sobre possível anexação de parte do território de Pelotas a Arroio do Padre, e finalizou relatando problemas elétricos enfrentados por munícipes, acompanhando-os em tratativas junto à Equatorial, audiências públicas realizadas e uma inverdade divulgada a seu respeito. Após a Presidente interina da casa devolveu a Presidência ao Vereador Adavilson Kuter Timm que sem mais Vereadores inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e dez minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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